

# 今日聊城

我们就在您身边

## 齐鲁晚报

2017.8.10 星期四 读者热线: 96706



上半年银行业各项存款余额达3280亿元 C03



聊城市红十字会接收首笔地震捐款 C04

# 首届文化惠民消费季今日启动

## 六大活动板块和“一卡一券一平台”运行机制玩转消费季

本报聊城8月9日讯(记者 凌文秀) 记者从首届聊城文化惠民消费季启动暨基层综合文化服务中心建设推进会上获悉,首届聊城文化惠民消费季活动于8月10日正式启动,10月20日结束,在全市县乡村联动开展。

首届聊城文化惠民消费季本着政府引导、市场运作、注重实效、普惠大众的原则,参考省里的实施方案,聊城也设计了艺术精品欣赏、新兴时尚采摘、文化旅游览胜、传统工艺体验、数字文化畅享、人文素养提升六大活动板块和“一卡一券一平台”的运行机制。

市委常委、市委宣传部长刘升勤指出,做好文化惠民消费季需要广泛组织策划文化消费活动。要按照消费季设计的六大板块,结合本地文化资源,突出暑假、中秋节、国庆节等时间节点,积极策划开展一批有规模、有影响、有特色的活动,把落脚点落在“惠民”和“消费”上,尤其是“消费”上。要突出发挥市场主体作用,广泛调动文化企业、行业协会等积极性,针对不同群



8日至12日,聊城惠民杂技演出在市杂技团每天免费上演两场。

体,探索多元化、个性化的文化消费模式,重点策划组织面向消费意愿相对强烈的儿童及青少年的活动。各县市区要对需要举办的活动进行策划,重点在文化惠民消费季宣传推广上给予支持。要充分发挥市县宣传文化系统主力军作用,广泛开展特色文化活动,丰富消费季活动内容。

同时,要发挥牵头组织作用,把宣传、文广新、旅游、体育等各部门,以及各行业、各领域已有的文化消费相关活动,进一步整合起来,统一纳入文化

消费季。消费季期间,要充分发挥水城明珠保利剧场的作用,积极引进高质量的文艺演出,提升消费季的吸引力。

另外,以此为契机,组织开展丰富多彩的文化惠民活动,着力提升群众人文素养,培养文化爱好和消费习惯,助力文化消费。要依托省里“一卡一券一平台”运行体系,重点抓好面向各县市区和社会征集加盟商户工作。同时配合做好消费券发放工作,让广大群众知晓领券方式、使用规则,踊跃进行文化消费。

◇相关链接

### 基层综合文化服务中心建设今年要完成80%

本报聊城8月9日讯(记者 凌文秀) 按照省政府要求,去年聊城基层综合文化服务中心建设要完成60%,今年完成80%,明年全面完成。上半年全市基层综合文化服务中心建设新提升477个,全市完成率71%。

据了解,基层综合文化服务中心建设是国务院、省政府确定的促进公共文化服务体系建设的重点工程。刘升勤介绍,聊城已经将基层综合文化服务中心建设工作列入十三五文化发展规划,列入政府工作报告,对社会做出了公开承诺。这项工程实施以来,各级政府加大了财政投入,也取得了一定的效果。但也存在不少问题,各地重视程度不一,进展不平衡。上半年全市基层综合文化服务中心建设

新提升只有477个,不到计划的一半,全市完成率只有71%,完成全年任务形势非常严峻。另外,建设标准不高,达标率不高。从去年完成情况来看,聊城申报的完成数量达到了63%,但是省第三方抽查合格率只有40%,主要问题是建筑面积和文体广场面积不达标。而且由于管理不到位,导致文化设施实际利用率不高。

抓好基层综合文化服务中心建设是各级党委、政府义不容辞的责任,是重要的民生工程,是今年基层文化建设重中之重。各地都要成立由宣传、组织、文化、科技、民政等部门参加的协调领导小组,整合资源,把面向基层的各类公共文化资源纳入综合文化服务中心建设,合理配置、集中管理、优化服务。

今日本报C4版 本版编辑:李璇 组版:郑文

## 留美肿瘤专家于保法教授给患者的十封信(五) 抗癌的现状

这十封信,封封代表着我的心,作为一名治疗肿瘤的患者,作为一名愿意帮助他人的人,我愿意奉献我的知识,奉献我的爱心,希望患者走出黑暗,走向阳光!

——于保法

美国的科学家和统计学家表示,肿瘤的基因十分复杂,即使是在同一部位的肿瘤,一种药物对某个病人有治疗作用,但对另外一个病人可能毫无用处。

迄今为止,科学家们还没有提供完全有效手段及药物治愈肿瘤,而在肿瘤治疗上,也是比较难的。

今天的医师,可以操作大型的现代化仪器,他们拥有非凡的诊断能力,今天的医师,大多都

受到过良好的教育和训练,他们拥有找出疾病和把它消灭的能力。但是对于肿瘤,医师们有些手足无措。有些肿瘤在治疗中不允许失败,因为肿瘤给予的时间太少了,治疗一次的失败,让你失掉了有效治疗的机会,像胰腺肿瘤、卵巢肿瘤等。

科学家们致力于探讨利用免疫方法来对付肿瘤,但目前,世界范围内并没有一个免疫获得完全成功。

但在各类肿瘤疾病中,惟一病因清楚的就是宫颈癌。

通过多年的临床积累,目前已经清楚掌握了子宫颈癌的致病机理,该病将有望成为全球第一个能够被根治的肿瘤疾病。

据媒体8月20日报道,在日本已经有660万例接受了子宫颈癌疫苗,但有2000例出现副作用,其中重症者达350例。

宫颈癌疫苗的标准名是“人类乳头瘤病毒疫苗”,发热、皮疹、头晕、恶心等是其常见的副作用,这些症状通常在接种后几天内消失。而此次在日本的副作用除上述症状外,还有少数表现为肌肉疼痛和麻痹。

由于运用时间较短,此次的副作用是否与疫苗本身有关,还需要进一步研究确认。已经接种了疫苗者不必过于担心,但若出现类似不适,最好及时就诊。有些女性到香港地区出国接种。虽然内地还未上市,但宫颈癌

疫苗目前已被用于多个国家及地区,且效果较好。目前看来,宫颈癌疫苗的效果应该予以肯定。据美国“健康日”网站8月19日报道,美国疾病预防控制中心(CDC)的研究发现,自2006年该疫苗被批准上市以来,美国14岁到19岁的女性新发的HPV感染率下降了66%。

世界卫生组织认为,女性最佳接种该疫苗的时间为发生首次性行为之前,如果已经感染了疫苗所包含的病毒类型再接种,则作用有限。女性预防宫颈癌主要应从生活上着手,尽量避开高危因素,如过早开始性生活、经期不讲究卫生等,并定期筛查。我国已经针对宫颈癌的致

病机理,研发出了预防性疫苗。目前,该疫苗正在三期临床实验阶段,一旦投入市场,将大大降低女性患上宫颈癌的风险。

除了宫颈癌外,其他肿瘤就没有这么幸运。在这种背景下,肿瘤研究者和医师们,迫不及待地要找出治疗肿瘤的新方法,这种新方法既简便有效,又不伤病人的身体,来使数以万计的肿瘤病人重返或不再复发。我是众多的肿瘤研究者中的一位,我发明了“腺苷酸”疗法。

这十封信,我们将会以连载的形式陆续刊出,如果还需要,可以致电0531-88653728提前获取,希望对患者治疗和肿瘤有所帮助。

## 2017聊城秋季车展 不只是车展

# 惠民团车节

2017 HUIMIN AUTO EXPO

主办单位:团车网 齐鲁晚报今日聊城 齐鲁壹点 中国人保  
8月19-20日 聊城市体育馆  
40大汽车品牌 500款热销车型 巅峰钜献 免费礼品等你拿!



观众报名通道

招商咨询电话: 18606350148

